

白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 刘彤 白城新闻网: www.bcxw.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2018年1月17日 星期三 农历丁酉年十二月初一 第10303期



坚定信心众志成城 坚决打赢脱贫攻坚战



庞庆波李明伟到63850部队走访慰问

本报讯(记者张赫)1月16日,市委书记庞庆波、市长李明伟带着党和政府的亲切关怀和全市人民的深情厚谊,走访慰问了63850部队,代表市委、市政府向部队官兵送去祝福。

在63850部队,庞庆波、李明伟与部队官兵亲切交谈,听取部队基本情况介绍,并代表市委、市政府向部队官兵致以诚挚的问候和衷心的感谢。庞庆波指出,去年,军地同心、上下一心,市委、市政府团结带领全市广大干部群众,狠抓生态建设、脱贫攻坚、经济发展、老城改造“四项重点工作”,取得了突破性进展和可喜成绩。这些成绩的取得离不开驻白部队的支持,特别是

63850部队广大官兵大力发扬拥政爱民的光荣传统,在圆满完成各项任务和部队建设的同时,积极支援地方经济建设,为维护社会稳定、促进经济发展和军地融合作出了重要贡献,与白城人民结下了深厚的鱼水情。

庞庆波指出,支持部队建设是市委、市政府义不容辞的责任,我们将始终秉承军民一家亲的优良传统,进一步关心、支持部队发展和建设,广泛深入开展好军地军民共建活动,积极做好各项服务保障工作,不断巩固军地融合发展的良好局面。希望63850部队一如既往地支持白城经济社会发展,在推进军事文化主题公园,对接

军工项目等方面给予支持和帮助,努力实现军地共建、互利双赢。

63850部队首长介绍了部队建设情况,并向市委、市政府多年来对部队建设发展给予的关心支持表示感谢。他表示,广大部队官兵一定不负全市人民的殷切期望,积极参与到脱贫攻坚、经济发展等重点工作中来。就推进军地共建项目,一定积极配合,做好争取汇报工作,把相关工作抓好抓实抓到位,为推动白城经济社会发展更好更快发展作出应有贡献。

白城军分区政委钟毅、市政府副市长张国华、市政府秘书长齐晏以及市民政局相关负责同志陪同走访慰问。

本报讯(记者张凤)为适应高考改革新形势、新要求,提高市直普通高中校长、教师业务能力,1月14日上午,白城市教育局组织了2018年市直普通高中校长、教师业务能力考试。考试在白城一中标准化考场进行,市直普通高中校长及50周岁以下专任教师共计500余人参加了考试。

我市教育部门开展市直普通高中校长和教师业务能力考试

据了解,今年是市直教育系统校长、教师业务能力考试实施的第二年,本次考试作为白城市教育局组织实施的“校长、教师素质提升工程”的重要内容,在有力推动市直教育系统师资队伍建设和有效提升教育教学质量的同时,也为今年即将启动的高考

改革做好思想理念和业务能力上的准备。同时,本次考试结果将作为干部任免、岗位调整、评先评优的重要依据。对排名前5名的校长和排名前10%的教师给予通报表彰。缺考或考试不合格者要参加补考,连续两次考试不合格者要待岗培训,待下一次考试合格后,方可返岗。

我市正式启用12328交通运输服务监督电话

本报讯(记者李慧慧)作为一名白城人,如果您在外时遭遇出租车拒载、客用客或倒客等麻烦,想维权时该去哪儿反映?找不到所属部门的监督电话怎么办?现在开始,您大可不必为此烦恼,从今年1月1日起,12328交通运输服务监督电话在我市正式启用,以后市民再碰到拒载、宰客等交通问题,可以24小时全天候投诉。

据记者了解,为方便广大群众对我市交通运输行业开展监督,真正做到倾听民声、畅通民意、汇集民智、排解民忧,提升我市道路运输服务品质,从今年1月1日开始,白城市辖区交通运输行业内其他服务监督电话均已取消,统一整合为12328服务监督电话,真正实现了白城市交通运输服务监督“一号通”,为大众与交通运输部门搭建了方便、快捷、高效的沟通交流平台。

12328电话是全国交通运输行业统一的社会公益性服务监督电话,面向社会公众提供交通运输行业服务监督、投诉、举报、咨询、意见及建议等业务,覆盖公路、水路、道路运输(含城市公交、出租汽车等)、海事、公路质监等领域。

白城市12328交通运输服务监督电话中心由白城市交通运输局责成市运管处直接管理。电话中心严格按照12328交通运输服务监督电话管理办法规定,实行24小时人工坐席和自助语音服务,按照统一受理、及时答复、分类转办、适时跟踪、办结归档、抽查回访的基本流程开展12328电话服务监督业务。

据悉,白城市12328交通运输服务监督电话中心启动以来,共受理道路运输类投诉案件215次,有效地解决了百姓在出行中遇到的各类问题,维护了百姓的合法权益,得到了群众的认可和肯定。

特别关注

一腔激情写担当 乐把白城作故乡

——记市政协常委、白城市源林物资经销有限公司总经理孙殿友

●本报记者 李彤君

无论在商海历练多少年,孙殿友依然不改军人的硬朗和东北人的爽朗。从军时,他果敢顽强、训练突出,屡获殊荣;退役后,历经打拼,生意由小到大,由弱到强,涉猎之广,用诚心与勤勉在商界站稳脚跟,建立了众多良好的供求关系,树立了极佳的社会信誉,一步步走向成功。如今,他是市政协常委、白城市源林物资经销有限公司总经理。

经过几年的发展,孙殿友的企业注册资金1千万元,实现了销售额突破2千万元的目标。创业成功,孙殿友首先在企业内部成立党支部并担任党支部书记,通过组织一些活动,增强企业的向心力和凝聚力。

随着企业的发展,孙殿友在招募员工时,不仅重视人才引进,也把弱势群体作为聘用对象,主要以下岗职工和残疾人为主。残疾人的自理能力有限,在企业生产、销售等各个环节中,能从事的工作不多,但孙殿友坚持招进这些人,不能在一线工作,就在后勤工作,目的只为解决这些人的经济收入问题,为国家减轻负担。

在产业做大做强道路上,孙殿友并没有一切以经济效益为中心,而是在企业建设的同时,把目光放得更远,把脚步延伸到参政议政和扶贫济困等方面,以一腔激情和一片爱心回报社会。

出生于黑龙江省克山县的孙殿友,祖辈都是朴实勤劳的农民,黑土地养育了他并滋养了他厚厚实的秉性,父老乡亲的善良像一束光照亮着他前行的

每一路。如今,经过商海沉浮,孙殿友已然挺立潮头。孙殿友将激情和爱心化为自觉行为,他在谋发展之路的同时,想地方建设之需、困难群众之难,积极参与、无私奉献,尽己所能,起到了引领和带动作用,也作出了突出贡献。2013年被市司法局聘为司法行政监督员,2016年被市委组织部聘为换届选举监督员,更多地履行社会职责。

自2012年当选白城市政协五届委员,孙殿友就积极参政议政,相继撰写提案多篇,关于加强民营幼儿园的规范化管理的提案,关于解决医患纠纷的提案,关于加强果蔬、农药残留超标监管的提案,关于严禁在职教师课后办班的提案等,无不引起强烈的社会反响。这些提案在撰写之前,孙殿友都沉下身子实地考察、调研,了解真实情况,并联系教育、卫生、食药监局等相关部门,收集材料、文件及相关数据,形成提案,这些提案也引起相关部门的高度重视,并予以答复。

以强烈的参政议政情怀肩负职责的同时,孙殿友充分利用自己企业优势,向重病、贫困的家庭和个人伸出援手。2016年,通过参加白城爱心社的活动,孙殿友了解到一位白血病患儿的家庭已因为孩子治病倾家荡产,患儿后续治疗费用捉襟见肘,爱心人士正在白城市步行街为孩子募捐,得知这一情况后,孙殿友放下手头正在洽谈的业务,驱车赶到步行街,为患儿捐款。孙殿友的这一做法,也令他的生意伙伴坚定地同他进行多次合作。(下转四版)



通榆县兴隆山镇交格庙村希望养殖合作社占地10.8万平方米,计划养羊1万只,现已完成6000平方米羊舍和办公场所的建设,并购入基础母羊1500只。合作社采用托管经营的方式,贫困户把羊交由合作社经营,每只羊年分红84元,贫困户每年总计分红11.8万元。图为农户正在为羊群添加饲料。 本报记者李晓明 马彬摄

不忘政法初心 牢记平安使命

——通榆2017年政法工作回顾

●白春明

100%。全年侦破刑事案件225起,案发率同比下降16.2%,破案率提升4.1%;受理治安案件483起,同比下降7.1%,查处率提升10.1%,实现发破案、受审结“两下降双提升”。稳步推进司法体制改革,推行“让审理者裁判,让裁判者负责”的审判运行模式,全年受理刑事案件与行政案件235件,调解化解民商事纠纷3667件,结案率达到95%。受理执行案件1140件,执结684件,执结率达到60%。在2017年通榆县第十八届人民代表大会第二次会议上,与会代表全票通过通榆县人民法院、通榆县人民检察院的工作报告,群众的满意度和认同感达到了历史新高。

以维护国家安全稳定为目标,推进“打、防、控”一体化建设,有效保障了国家政治安全、政权安全和社会稳定。开展“三反调查”“敲门行动”“百日攻坚”和“反邪宣传六进”活动,加强排查、清理和对重点人员

管控。成功破获公安部F1715部督案件,将负案在逃的“法轮功”骨干分子胡某抓获归案。打掉邪教反动宣传窝点3处,处置涉案人员15人,收缴反动物品1000余件。强化反邪教宣传教育,开展主题宣传活动6次,制作展板70块,发放宣传出版物2万余册,营造了“人人认识邪教、人人抵制邪教”的良好氛围。加强信息收集研判和线索核查,加大警力投入,强化涉暴涉恐案件线索侦办和重点区域、重点人员监控,有效防范和杜绝了涉暴涉恐案件发生。

以信访为突破,温情化解促和谐。加强信访问题的分析和研判,全县召开信访联席会议、协调会议30余次,按照《信访条例》和“三到位一处理”要求,扎实开展信访问题调处化解和重点案件督办、重点人员稳控工作。全年接待受理信访案件532批、4522人次,涉法涉诉信访案件72批、215人次,化解率达到92.2%,进京

上访数量同比下降40%。无大规模进京聚集、媒体炒作和个人极端案事件发生,保持了信访形势稳定,保证了各重要节点、敏感时期平稳过渡。国家两会期间,通榆县是白城市唯一一个“零非访、零群体访、零社会清理、零个人极端事件、零炒作事件”实现“五零”维稳目标的县份。

以法治为平台,法律服务暖人心。顺利完成县级法学会机构编制报批工作。深入开展法治宣传和法学研究,不断丰富法学理论研究成果,提升法律服务效能。加强法学会阵地和队伍建设,建立基层法律服务站22个,发展会员150名,开展法律宣传30余次,解答法律咨询1.4万人次,发放普法宣传材料近3万份,参与化解矛盾纠纷6000余件,协助解决涉法涉诉信访案件20余件,参与政府重大事前评估3件次,较好地发挥了法学会在法治宣传、法治实践、法律服务、咨政建言、人才培养等方面的重要职能作用。



政协委员风采

今天白天到夜间晴,西北风3级。最高气温零下6℃,最低气温零下15℃。明天白天晴。火险1级。要想天气早知道,请拨打12121。

本版主编 贾涤非 编辑 颜亦君 宫志强